



感谢

市中区鑫昌路小学一(3)班

小记者 肖依诺

辅导老师 赵娜

我要感谢妈妈，是妈妈赐予我生命，我要感谢爸爸，是爸爸教会我勇敢，我要感谢老师，是老师传授我知识，我要感谢同学，是同学陪伴我成长。

我要感谢清晨那缕阳光，为我送来丝丝温暖，我要感谢夜晚那轮明月，引我进入甜甜梦乡，我要感谢路边那棵棵大树，给我清新的空气，我要感谢校园里朵朵小花，伴我快乐地学习。

调皮的雨点儿呀，请浇灌我心中的感谢，淘气的风儿呀，快把我的感谢带去每个地方！

梦想汽车

市中区实验小学一(6)班

小记者 张延坤

辅导老师 冯海英

现在拥有汽车的家庭越来越多，交通越来越拥挤，爸爸开车送我上学经常堵车。汽油的价格越来越高，爸爸下班回家，第一句话就是“汽油又涨价了”。尾气污染越来越严重，城市经常大雾弥漫。

为了解决这些问题，我想拥有一辆这样的梦想汽车：它能在地上跑，能在水中游，能在天上飞，吃蔬菜和水果，排出水和氧气。如果汽车都变成这样，道路就不会堵了，空气也清新了，生活在这样的城市多好呀！

声音

市中区鑫昌路小学四(5)班

小记者 肖凡

辅导老师 刘盈

我们要感谢上苍，因为我们生活在有声的世界中。你听！

“铃铃铃……”“什么声音啊？大清早的扰了我的好梦！”我小声嘟囔着，却不愿睁眼。这时老妈的声音传了过来：“小懒虫，闹钟都响了，快起床，今天去姥姥家。”我一听去姥姥家，高兴地从床上跳下来。

老妈正在做饭，油热了，发出“滋滋”的声音，铲子不时碰到锅，发出“当当”的声音。吃过饭后，老爸开车送我们去姥姥家。打开车窗，我听到“呼呼”的风声。姥姥家终于到了，我发现一只小鸽子。你看！它黑黑的眼睛，雪白的羽毛，真是漂亮！我给它取了个名字“雪儿”，我叫它“雪儿”时，它“咕咕”地叫着，好像听懂了我的话似的。

声音无处不在，只要你愿意倾听！快竖起你的小耳朵吧，感受声音的奇妙。

回忆巧克力

市中区建设路小学三(2)班 小记者 宋珂 辅导老师 刘燕

枫叶红了，菊花开了，秋天来了。

大森林里到处都是热闹繁忙的景象，大家都在为即将到来的冬天做准备。小鸟啾啾的家里也一样，鸟爸爸和鸟妈妈忙着把收获的粮食在阳光下晒干，然后放进谷仓里储存起来。

啾啾也特别忙，她在忙什么呢？

哦，啾啾在忙着做巧克力呢！

北风呼啸着带来了寒冷的冬天，大森林里变得静悄悄的。

啾啾一下子孤单起来。

好朋友们都不在了，小燕子姐姐飞去温暖的南方过冬；小棕熊壮壮在树洞里冬眠；小狗汪汪也怕冷躲在家里不出门……

“没关系，我有我的巧克力呢！”啾啾自言自语地说。

原来，秋天时啾啾做的巧克力，是用自己快乐的回忆做的。

每当啾啾感到孤单的时候，她就吃一块回忆巧克力。

啊，这块巧克力是春天时看小燕子姐姐在柳枝上唱歌的回忆。啊，这块很甜的巧克力呢，是夏天和小棕熊壮壮在大树下一起吃蜂蜜的回忆。哈，还有这一块形状特别的，是秋天和朋友们一起在山上野餐时的回忆。带花香的这块呢？哦，这是夏天的夜晚，和妈妈一起坐在玫瑰花旁边看星星的回忆……

啾啾一边嚼着巧克力，一边说：“我有这么多快乐的回忆，怎么会孤单呢？”

小猪交朋友

市中区光明路小学三(4)班 小记者 生润泽 辅导老师 黄礼红

在森林里，有一只小猪很懒，每天都不洗澡，身上又脏又臭。

有一天，小猪想出去找朋友玩，走着走着，它看到前面的树上有只活泼可爱的小猴正在玩耍。小猪兴高采烈地问小猴：“小猴，你可以和我一起玩吗？我们交个朋友吧？”小猴正要说什么的时候，忽然看到小猪身上脏兮兮的，并且闻到了一股刺鼻的臭味，连忙说：“你身上臭死了，我才不要和你做朋友呢！”说着就跳到树上跑远了。小猪

很失望，耷拉着脑袋往前走，走着走着，草丛中一只玲珑乖巧的小兔子蹦蹦跳跳地正在草地上寻找食物。小猪高兴地跑到小兔子面前说：“可爱的小兔子，咱们交个朋友吧？”小兔子捂着鼻子摇摇头：“你身上什么味道这么难闻，我受不了，不能和你做朋友，你快点走开。”小猪无可奈何的摇摇头走开了。

小猪很失望，没有一个小朋友想陪它玩。小猪低着头走到小河边，突然看到小鸭老师，便问道：“小鸭老

师，他们为什么不跟我做朋友呢？”小鸭老师回答说：“因为你不洗澡，身上又脏又臭，谁愿意和不讲卫生的小猪做朋友呢！”小猪后悔极了，羞愧地回到家中，赶紧冲起澡来。

洗完澡的小猪，再次跑到森林来玩。这时小猴、小兔子闻到了小猪身上的香味，发现小猪身上非常干净，都主动上前和小猪打招呼陪它玩耍，玩得可开心了。从此他们和小猪成了好朋友，天天在一起做游戏。

我爱我班

台儿庄区实验小学四(2)班 小记者 孙宇良 辅导老师 刘杰

我爱我班，因为我是其中的一员，这里有优秀的老师和可爱的同学。学校是我们进入的第一个小社会，班级是我们的第二个家，我爱我的“家”，老师，同学和我。

任何名利都不会存在于我们的家，不过在学习上的竞争却异常激烈，要知道我们的目标是文明班级，所以对于学校中的一项评比或者考试，我们都会竭尽全力，71颗积极向上，荣誉感强烈的心，紧密联系在一起，攻无不克，战无不胜。

走进我们班，你会有一股回家的感觉，这里的一张面孔是如此亲切。告诉你，这里可是一个卧虎藏龙之地。就说我们的班长吧，他处处以身作则，优秀至极，看他的字可真是一种享受；我们班的学习委员，门门功课名列前茅，她的作文更是佳作，绝对会让读者犹

如置身梦境……再看看老师们，语文老师循循善诱，数学老师方正质朴，英语老师慈祥和蔼……同学们各怀身手，老师们各有千秋，这组成了我们共同的家——四(2)班！

我爱我班，因为我是其中的一员，这里有优秀的老师和可爱的同学，我们是相亲相爱的一家人！永远温暖的家——四(2)班！

如置身梦境……再看看老师们，语文老师循循善诱，数学老师方正质朴，英语老师慈祥和蔼……同学们各怀身手，老师们各有千秋，这组成了我们共同的家——四(2)班！

我爱我班，因为我是其中的一员，这里有优秀的老师和可爱的同学，我们是相亲相爱的一家人！永远温暖的家——四(2)班！

与书为伴

市中区回民小学四(1)班 小记者 宋金硕 辅导老师 王娜

在知识的海洋里，我就像一只快乐的鱼儿，无拘无束地畅游其中，而这些书就好像是茫茫海洋中的一座灯塔，总能让我找到前行的路。

小时候我对读书不感兴趣，总是翻几页就把它们搁到书架上再也不闻不问。可是，有一天我随手拿起这些似乎遗忘的老朋友，开始慢慢品读。书中那些励志的故事，让我知道了一些名人成功的背后都经历了许多的坎坷和磨难，有的故事令我泪流满面，有的故事令我敬佩不已，有的故事则令我充满自信。

慢慢品读。书中那些励志的故事，让我知道了一些名人成功的背后都经历了许多的坎坷和磨难，有的故事令我泪流满面，有的故事令我敬佩不已，有的故事则令我充满自信。

在安徒生和格林童话中，我似乎又走进了一个神秘而有趣的世界，想象着自己也有一座金碧辉煌的宫殿，有一双令人羡慕的水晶鞋，有一把神奇的魔法棒……每每沉浸在这些五彩缤纷的幻想中，我就感觉世界原来是这么的美好，这么的纯真。

我已经深深的喜欢上了读书，书籍也成为我生活中最重要的朋友，使我爱不释手。

我已经深深的喜欢上了读书，书籍也成为我生活中最重要的朋友，使我爱不释手。

《鲁滨逊漂流记》读后感

市中区逸夫小学五(2)班 小记者 李欣桐 辅导老师 李光

今天是星期六，太阳已经升得老高了，我伸了个懒腰，便翻开了床头的《鲁滨逊漂流记》。没过多久，我就深深地被书中动人的故事所吸引。

故事的主人公叫做鲁滨逊，出生在一个十分富裕的家庭。但他并不满足于眼前的景物，他渴望的是那茫茫大海。他不顾父母反对，抛却舒适安稳的日子，毅然踏上漫漫航海征程，却不幸落入孤岛。

看到这里，我不禁为鲁滨逊捏了把汗，毕竟他还只是个小孩子呀！要是我，别说去荒岛了，就算是在马路上一个人走，也不一定敢走呀！更何况那岛上野人频频出现，鲁滨逊该怎么办呢？

面对这些，鲁滨逊却毫不退缩，他不顾自然危害，疾病缠身，在绝望中积极奋起，建造房屋，耕田种麦，顽强抗敌，还搭救了一位青年——星期五。他俩在岛上同甘共苦，过着艰苦而又道

遥自在的生活。而我呢？我情不自禁地联想到了自己。如果是我，遇到困难会怎么办呢？大概会拼命地喊妈妈吧！如果我生病了呢？肯定会叫苦叫累，无论如何也不会做到像鲁滨逊这么坚强的呀！想到这里，我不禁惭愧地低下了头。

《鲁滨逊漂流记》这本书给予我很大的启发，不管遇到了什么事情，都要自己去做，它会时刻提醒我做一个不怕困难的人！

献给老师

市中区建设路小学三(1)班

小记者 刘畅

辅导老师 冯尊平

老师，如果您是**大树**，我们就是树上的小鸟，您为我们遮风挡雨。

老师，如果您是**春蚕**，我们就是美丽的蝴蝶，您让我们**花茧成蝶**。

老师，如果您是**月亮**，我们就是闪闪的**星星**，您使我们**熠熠生辉**。

老师，如果您是**小河**，我们就是快乐的小鱼。您让我们**自由自在**。

让我们诚恳地对您说：老师，我们爱您！

橡皮的自述

市中区鑫昌路小学四(4)班

小记者 孙若涵

辅导老师 生艾

Hello，我是一块胖乎乎的大长方形橡皮。我身穿浅蓝色的大衣，衣服上有一只可爱、滑稽的唐老鸭正在呼呼大睡。我的样子很时尚吧。

小主人对我可好了，每天为我擦身子、洗澡，让我在姐妹们面前总是那么漂亮。我和大名鼎鼎的钢笔大哥，五颜六色的中性笔大姐，简朴的铅笔老弟，组成了一个团结和睦的大家庭，快快乐乐地生活在文具盒妈妈的肚子里。

你们别看我小小的个儿，软软的身体，可在小主人画图、写错字的时候都要由我出场哩！每当铅笔大哥写了错字的时候，我就自豪地出场，为小主人解除烦恼。有一次，铅笔老哥把一个操作题画错了，小主人正愁眉苦脸的时候，我立刻从文具盒里跳出来把试卷上的错误统统“杀”掉。从此以后，每当铅笔粗心大意地出错，我总是第一个赶到错误现场，然后用我的绝技——擦，把“敌人”杀得片甲不留。

现在，我可以自豪地说：“只要我老将出马，一个顶仨！”

名言伴我成长

山亭区实验小学六(3)班

小记者 马语梵

辅导老师 杨云翔

在成长的历程中，有一位伙伴一直伴随着我。在我失败时，它给了我信心，在我气馁时，它给了我勇气，在我伤心时，它给了我安慰……它就是一句名言“失败乃是成功之母”。

当我努力去干一件事而屡遭失败时，我气急败坏，将自己关进小房间里，不住地哭泣，我恨自己，恨自己不争气，恨自己不成才，甚至恨父母怎么生了这样笨的我，忽然一盏明灯在我心头点亮——“失败乃是成功之母”。不经历风雨，怎么见彩虹？没有爬不过的高山，没有闯不过的险滩。于是我擦干眼泪，又继续干起来。功夫不负有心人，终于我成功了！名言！谢谢你！

这位好伙伴已陪我走过了六个春夏秋冬，帮我闯过了一个又一个激流险滩。如今，我把它工整地抄下来，贴在书桌前。它将成为我人生旅途中一座不灭的灯塔，永远指引着我劈波斩浪，驶向成功的彼岸。

